

**ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERÉTŐL**

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☎ 92/502-100, fax: 92/311-474

E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2016. november 24-i ülésére**

Tárgy: Tárgyi eszköz térítésmentes átadása a Zalaegerszegi Szociális Társulás részére

Előterjesztő: Balaicz Zoltán polgármester

Készítette: Humánigazgatási Osztály
Hutnik Eszter intézményfenntartó szakreferens 

Tárgyalta: Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság
Gazdasági Bizottság
Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság

Egyeztetve: -

A közgyűlésre meghívást kap: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: Közgazdasági Osztály



Törvényességi, tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály



Tisztelt Közgyűlés!

A Zalaegerszegi Gondozási Központ (a továbbiakban: Gondozási Központ) intézményvezetője azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az önkormányzat tulajdonában, de az intézmény használatában lévő 2004. évben vásárolt JJT-591 forgalmi rendszámú Peugeot Partner típusú személygépkocsit az önkormányzat térítésmentesen átadja a Zalaegerszegi Szociális Társulásnak (továbbiakban: Szociális Társulás).

2013. január 1. napjától a Gondozási Központ fenntartója a Szociális Társulás lett. A Gondozási Központ a befolyt nyugdíjasházi adományokból (az adomány 70%-a a város időskorú lakossága szociális ellátási színvonalának emelésére használható) szeretné lecserélni a Peugeot típusú gépkocsit egy új benzin üzemű gépjárműre. Az intézmény az új autó vételárának fedezetét abban az esetben tudja saját költségvetése terhére biztosítani, ha a jelenleg használatában lévő, korábban az intézmény költségvetése terhére vásárolt gépkocsit értékesítheti. Ahhoz, hogy ezt megtehesse, szükség van arra, hogy az önkormányzat a gépjármű tulajdonjogát átadja az intézmény jelenlegi fenntartójának a Szociális Társulásnak.

A társulási megállapodás VIII/3. pontja szerint *„A Társulás a megállapodás aláírásának időpontjában ingó- és ingatlan vagyonnal nem rendelkezik, a tag önkormányzatok a Társulás részére tulajdont nem adtak át. A Társulás tevékenysége folytán képződött vagyon a Társulás tulajdonát képezi.”*

A fentiek alapján az újonnan vásárolt gépjármű a Szociális Társulás tulajdonát fogja képezni.

A Peugeot típusú gépkocsit 2004-ben a területi gondozószolgálat részére vásárolta az intézmény újonnan, majd 2006-ban az Idősek Otthona megnyitásakor ez a szervezeti egység kapta meg használatra. Az autó dízel üzemű, így a városi forgalomban való használata hátrányos. Szinte csak rövidtávon, városi forgalomban van használva, így a fogyasztása is jóval a norma feletti. (Idősek Otthona-Gondozóház napi több alkalommal/reggeli és vacsora szállítása/, labor, szakrendelések, javaslatok beszerzése, gondozási szükségletek vizsgálata, előgondozás stb.). A gépjármű javítási költségei is az e fajta üzem módhoz kapcsolódnak. A sokoldalú igénybevétel, az autó műszaki állapota és életkora miatt az igazán nagyobb kiadást jelentő javítások ezután fognak jelentkezni.

A gépkocsi értéke 5 év alatt 2009-ben 0 Ft-ra íródott a könyvekben.

Tekintettel arra, hogy az intézmény a saját költségvetése terhére vásárolta a gépkocsit 2004. évben, de jelenleg a fenntartó változása miatt azzal nem rendelkezik sajátjaként, ezért indokolt az intézményvezető kérésének megfelelően térítésmentesen átadni.

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás szabályairól szóló 4/2013. (II.8) önkormányzati rendelet 13. §-a rendelkezik az önkormányzati vagyon ingyenes átengedéséről, az (1) és (2) bekezdés kimondja: *„Az önkormányzati vagyon tulajdonjogát ingyenesen átruházni csak törvényben meghatározott esetekben és feltételekkel lehet a közgyűlés döntésével.”*

„Az önkormányzati vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben hasznosítható, valamint adható vagyonkezelésbe törvényben meghatározott feltételekkel, a közgyűlés döntésével.”

A fent hivatkozott rendelet alapján közgyűlési döntés szükséges a Peugeot típusú személygépkocsi tulajdonjogának ingyenes átruházáshoz a Szociális Társulás részére.

A fent leírtakra tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását a tulajdonjog térítésmentes átadásához.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatköztatol Ellenőrző Bizottság a 181/2016. számú határozatával - 7 igen egyhangú szavazattal - jogi szempontból tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

A Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság a 214/2016. számú határozatával - 12 igen, egyhangú szavazattal - előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

A Gazdasági Bizottság a 159/2016. számú határozatával - 9 igen, egyhangú szavazattal - támogatta az előterjesztést.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati tulajdonban lévő JYT-591 forgalmi rendszámú Peugeot Partner típusú személygépkocsi tulajdonját térítésmentesen átadja a Zalaegerszegi Szociális Társulás részére és hozzájárul, hogy azt a Zalaegerszegi Gondozási Központ értékesítse és az intézmény által tervezett új gépjármű vásárlásához saját költségvetési forrását kiegészítse az értékesítésből befolyt bevétellel.

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a tulajdonjog térítésmentes átadásáról szóló dokumentum elkészítéséről.

Határidő: 2016. december 02.
Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2016. november 17.

***Balaicz Zoltán sk.
polgármester***